3. DnemMeHTbl aBTOMaTUKN N 3MepuTesibHaA TeXHMKa

3.1 Cuetuuku Autonics

E CYETUYUK / TAUMEP (CEPUUN CT/CTS)

Pa3paabi 4 6 6
o | OpvHapHas ycTaBka (T4S (T6S (T6
& | Dsoitmanycraka (T45- 2P (T65- 2P (T6-2p
= [ npuxauns - 165 - | (T6- |
CE ‘ (E
BHewwuHwit Bug n
rabapuTHble pa3mepbl
(lxBxA)
48 x 48X 90 MM 72x72x85Mm
Mutanune (~): 100 = 240 B, 50/60 I; (=): 24 + 60 B

Kon-o nopcueros B cekyHay, INA/ INB

1,30, 1000, 5000, 10000

« BXO/} C BO3MOXHOCTbI0 Bbi6opa NPN / PNP
— CHanpsxxeHuem (PNP): 5.4 kOm (umnepaHc Bxoaa), ypoBeHb HanpsxeHus «H» p(Bblcokwit):

Bxoa 530 B =; ypoBeHb HanpsxeHna «L»(Hu3kuii): 0 + 2B =
— 6e3 Hanpaxerua (NPN): umnepaHc npu KopoTKOM 3amblkaHu: MaKc. 1K0M, 0CTaToOuHOe HanpsXeHue: MaKe. 2 B =,
MnedaHc B pasoMKHYTOiR Lenu: MitH. 100 kKO
Bpems ogHoro wara 10/50/100/200/500/1000/2000 /5000 mc
n OnuHapHas ycraska: H.0.4H.3. (1¢) OnuHapHas ycraska: H.0.+H.3. (1¢)
KoHTaKT [1BoiiHaA ycTaBKa: 0AMHapHbIi/ABOIHOIA Bbixoa H.0. (1¢) [1BoiiHas ycraska: opvHapHblit H.0. (1) aBoiiHoit Bbixoa H.0.+H.3. (1¢)
=
=
§ Harpyska KoHTak: 250 B ~, 3 A npu akTVBHOIA Harpy3Ke; KOHTaKT b: 250 B ~, 2 A npu akTUBHOI Harpy3ke
£ . .
= OnuHapHas (OUT1) u gBoiias (OUT2) ycraka 1 NPN Onwtiapuaﬂ (0UT1) ycraska: 2 NPN (oTkpbiTblit konnekTop, OUT, BATCH)
3 |Tpansu- ™ (oTKpBITBIA KONNEKTOP) fsoitkas ycrasia:
@ CTOPHbIiA 3 NPN (oTkpbITblit KonnekTop, OUT1, OUT2, BATCH)
Harpyska Makc 30 B =, makc 100 mA
CreneHb 3awuTbl IP65 (nepenHas naHenb)

CYETHYUK (AKK-CHETHYUK) (CEPUA LA7N)

Cepua LA7N

Pa3pagbi 7
Mogens LA7N-1 | LAZN-2 | LA7N-3 | LAZN-4 | LAZN-1R | LA7N-2R | LAZN-3R | LAZN-4R | LAZN-F |  LAZN-ER

(E

* KpoMme TUna ¢ yHUBePCanbHbIM

nuTaHneM
BHewHuit Bua n
rabaputHble pa3mepbl
(I xBx )

48 x 24 x 48 Mm
Pexxum pabotbl TONbKO CNIOXeEHMe
NcTouHuK nuTaHua 3B = (BcTpoeHHan baTapeiika)
Kon-o nopcueros B cekyHay, INA/ INB 1 30 1 7 1 | 30 | 1 | 7 20
PyuHoit (Ha nanenu) HeT ecTb HeT eCTb
(6poc
BHewwHAs knemma e(Tb
Bpems ogHoro wara 10/50/100/200/500/1000/2000 /5000 mc
R . YHUBEPCANbHIi BXOA
Bxos NPN: ypoBeHb «1»: 24 + 240B ~,
Bxop nopcuera — IMNEfaHC B aKTMBHOM COCTOAHMM BbIX0Aa: MaKc. 10 KOM 6= 240B =
— IMMNEAAHC B HEAKTUBHOM COCTOAHNIA: MItH. 500 KOM Jp0BeHb O: 01,58 ~, 02 B=

Pecypc 6atapeiikn npubnusutensHo 7 net npu 25 °C

()



CueTumkm Autonics

CYETYUKMU (CEPUA FS, CEPUA FM / LM)

Cepua FS FM /LM (cyeTumk-usmeputenb)
Pa3pagbi 4 5 4 6 4 6
OnuHapHas ycTaBka FS4A - F4AM F6AM - -
Mogenb [IBoitHas ycTaBKa - - F4AM-2P F6AM-2P L4AM-2P L6AM-2P
Unankaums F4BM F6BM L4BM L6BM
BHewHuit Bua n
rabapuTHble pa3mepbl,
(I xBx )
48 x 48 x 85 Mm 72x72x112 Mm 144x72x 112 MM
Pexxum pa6otbl CNIOXEHNe, BbluMTaHNe CNIOXEHWE, BbluUTAHME, CIOXEHUe/ BbluUTaHUe
Mutanune 100 < 240 B ~, 50/60 [u; 12 = 24 B = (onu.) 100 + 220 B ~, 50/60 Tu; (Tun ¢ 2 ycTaBkamu: 100 <+ 240 B ~, 50/60 )
Makc. ckopocTb cueta 30/2000(umn/c) (Bb16OP)
«BxoZ NPN:
CueThbiii (CP1, CP2) ;at:llc;?;oﬂu:;e;aal(llpq»éeﬂwe TPyt KopOTKOM BXOZ C HanpsxeHueM, Bxog 63 HanpsxeHus (PNP, NPN)
) e (BX0A HanpsxeHUA): MMnefaHe BXopa: 5,4 KOM, «H» ypoeHb 530 B =, «L» yposeHb 0+2B =,
Bxoa — MMNEeZAHC NPU KOPOTKOM 3aMblKaHUU:
Wakc. 470 KOm (Bx0p 6€3 HanpAXeHUA): UMNeSaHC NPU KOPOTKOM 3aMblKaHuM: MaKc. 2,4 B =,
(6poc B MM‘neuch B pa3OMKHyTOf e MNeAaHC B pasoMKHYTOIA Lienu: MutH. 100 kOm
MUH. 100 KOm
T 4o _ OnunapHas yctaska: H.0.+H.3. (1c)
o [1BoiiHas ycTaBka: 1-it Bbixoa: H.0., 2-1i Bbixog: H.0.
Kontakr 2508 ~.3 A
Harpy3ka J e - 250 B~, 2 A npu akTMBHOI Harpy3ke
aKTUBHOIf Harpy3ke
Bbixop,
npaBneHuns : i
ynp 1NPN (oTkpbiTbi OﬂwtlapHaﬂ yctaKa: 1 NPN (OTKpr'[bIM KonneKTop)
Tun KonnekTop) - [1BoiiHas yctaska: 1 NPN (oTkpbiTbiii KonnekTop) ana OUT1
Tpausu-v P 1 NPN (oTKpbiTblii KonnekTop) Ans OUT2
CTOPHbIA 08
MaKc. 30B =, _
Harpyska wake. 100 mA - Makc. 30 B=, makc. 100 mA

CYETYMKUN BPEMEHU HAPABOTKU (XKK-TAUMEP) (CEPUA LE7N)

Tun BX0Z 6€3 Nojaum HanpsxeHus BXOZ C NOZayeli HanpsXeHusa
Pa3pagbi 7
Mogens LEZN-S LEZN-M LEZN-H | LEZN-HR | LEZN-SF | LEZN-MF | LEZN-HF LE7N-HRF
BHewHuit Bug n
rabapuTHble pa3mepbl,
(I xBx )
48x24%52 MM
Pexum pa6otbi TONBKO CNIOXeHue
WcTounmuK nutaHna 3B = (BcTpoeHHas batapeiika)
BoeMeHHOli IanazoH 0,0c+ 0,0m= 0,0y~ 0,0u=+ 00c+ 0,0m+ 00y=+ 00uy=+
P a 99459Mm59,9¢ | 9999459,9m 999999,9 y 999999,94 [ 99u59Mm59,9¢| 9999u59,9m 999999,9 y 999999,9 4

PyuHoil (Ha nanenu) HeT ecTb HeT ecTb
(6poc -

BHelwuHwuii (knemma) ecTb
3anpewyarowuii BXoA, - Bxoa NPN: Bxon PNP: 24 + 240 B~, 6 + 240 B=

— MMNEAAHC NPY KOPOTKOM 3aMblkaHuu: Makc. 10 kOm (ON)

Bxog c6poca — MMNeAAHC NpU pa3oMKHYTOIA Lienu: makc. 500 kKOm (OFF)
Pecypc 6atapeiiku npubnusutensHo 7 net npu 25 °C




CueTumkm Autonics

CYETYMK / TAUMEP (CEPUA FX)

Cepua
Pa3papbi 4 6 4 5 4 6 4 4 6

o | OnunapHas ycraBKa - - FX4S - FX4 FX6

E-E [IBoiiHas ycTaBKa - - - - FX4-2P FX6-2P

= WNuaukaums FX4Y-1 FX6Y-I - FX5S-1 FX4-1 FX4H-1

RU
BHewHwit BUA 1
rabapuTHble pa3mepbl
(lWxBxA)
72x36X93 MM 48x48x91 Mm 72x72x 112 Mm 48x96x 100 mm 144x72x 112 Mm

Pexxum pa6otb CNOXEHNe, BbIUMTaHMe, C0KeHMe/BbluMTaHue
WcTouHuK nutaHua 100 =+ 240 B ~ 50/60 Iy; 12 = 24 B = (onuuoHanbHo) (90 <+ 100 % 0T HOMMHaNbHOrO)

Makc. ckopocTb cyeta 30, 5k (mc./c) (BbIGOP MU MOMOLLIM MUHK-NIEPeKAtoYaTens) 1,30, 2K, 5k (umc./c) (BbIGOP NPY MOMOLLYM MUHU-NIEpeKNoyaTens)

P1,CP2 « BXof} 6e3 Hanpsxenus (NPN) « BX0A} C HanpsxeHuem (PNP)
- — 0CTaTOYHOE HaNpsXeHue Npu KOPOTKOM 3aMblKaHUN: — UMnefaHc Bxopa: 5,4 kKOm, «H» ypoBeHb 5+30 B =, «L» ypoBeHb 0+ 2B =,
£ ® —Makc. 1B =, (Bx0p 6€3 HanpAXeHA) UMNeAaHC NPY KOPOTKOM 3aMblKaHMM: MaKC. 1 KOM
poc — UMNeAaHC NPU KOPOTKOM 3aMblKaHuu: MaKc. 470 Om 0CTaTOYHOE HaNPAXeHNe MPU KOPOTKOM 3aMblKaHuW: Makce. 2,4 B =,
— MNeAAHC NPU KOPOTKOM 3aMblKaHuyt: MuH. 100 KOM MNeAaHC B Pa3oMKHYTOIA Lienu: MiH. 100 kOm
™ HO+H3. (10 OumrjapHaﬂ npefBapyTenbHas ycTaBka: »H.O.+H.3. (10 )
. [IBoitHaA npeaBapuTenbHan ycraska; 1-i Bbixoa: H.0.+H.3. (1), 2-it Bbixoa: H.0.+H.3. (1¢)
OHTaKT -
= Harnyaka 250 B ~, 3 A npu akTuBHoiA 250 B ~, 2 A npu akTUBHoI 250B~,3A 250 B ~, 2 A npu akTUBHOI
E Py Harpyske Harpyske MU aKTUBHOIA Harpy3Ke Harpyske
g OnuHapHas npesBapuTeNbHas yCTaBKa:
= 1 NPN (oTKpbITblii KonnekTop)
% Tpanu- ™mn 1NPN (oTKpbITbIii KOnNEKTOp) [lBoiiHaA npeABapuTenbHas yCTaBKa:
2| crophbiit - 1NPN (okpbiThiii KonnekTop) Ana OUT1
1 NPN (oTKpbiTbiii KonnekTop) ana OUT2
Harpyska Makc. 30 B=, makc. 100 mA Makc. 30 B =, makc. 100 mA

N] AHAJIOTOBbIA TAUMEP A- A

v Taiimep .
Taiimep «<A— A» lpocToii Taiimep
«33/1ePXKKa N0 BPEMEHY C BbIKNIOYEHNEM CUrHana»
ATE ATE1 ATE2
Mogenb AT8SDN AT8PSN / ATSPMN
(¢, MuH, Yac) (¢, MMH, Yac) (¢, MuH, Yac)
BHewwuHwit Bug n | ’ |
rabapuTHble pa3mepbl y
(WxBxJ) iy
48 x 48 x 65 MM 48 x 48 x 65 MM 48 x 48 x 65 MM 48 x48x79 Mm 48x48x79 Mm
3Be3pa(A)— TpeyronbHuK N
Pexum pa6otbl o 3aiepKa No BpeMEHI C BbIK/HUEHNeM CUTHana 3a7iepxKa No BpeMeHi ¢ Bblaueli curHana
100+ 2408 ~ 100 + 120 B ~ (50/60 I
(50/60 Iy) 100/110B=,48B= . . 19 AR
NcTouHuK nuTaHua 24+ 2408=, 128 = 200 240 B ~ (50/60 1) 110, 220 B ~ (50/60 u); 110+ 220 B ~ (50/60 Iy); 12 = 24 B = (onumoH.)
(onumoHanbHo) 24B=
OrpaHuyeHme BpemeHu: OrpaHuyeHue BpeMeHu:
THR KOHTaKTa AkonTakT: H.0.(1a) OrpaHuueHue BpeMeHu: H.0.+H.3.(1¢) OrpaHuyeHie BpeMEHU: H.0.+H.3. (1)
A koutakT: H.0.(1a) 2H.0.+2H.3.(20) MrHOBEHHO: 2H.0.4+2H.3.(20) MrHOBEHHO:
H.0.(1a) H.0.+H.3.(1¢
Bbixon ynpaBnenua 250 B ~, 3 A (akTnBHasA Harpy3Ka)
Ownbka Ha noBTOpeHMe makc. £0,3 %
Owinbka yctaBku Makc. = 5%, 0,05 ¢ Makc. £ 5%, 0,05 ¢ (tun Power Start)
OwwnbKa u3-3a HanpsxeHna Makc. £0,5 %
Ownbka Temnepatypbl MaKkc.t 2%




CueTumkm Autonics

TEMMEPATYPHbIE KOHTPOJIJIEPDI (mopenb c 2 MU perynAaTopamu 1 aBTOMaTOM HaCTPOMNKM)

Mopaenb

BHewwHuit BUA 1 rabaputHble pa3mepbl,
(W xBxA)

48 x 48 x 90 Mm 72x72x85Mm

WcTouHuK nutaHua 100 = 240B ~ (50/60Iy)

Tun gucnnes 7 cermeHTHblii CBETOAMOAHBII Aucnneit (Tekywee 3HaueHme (PV) — KpacHblil; ycTraHaBnuBaemoe 3HaueHue (SV)- 3eneHbiii)
Tepmonapb! K(CA),J(IC), R (PR), E(CR), T(CC), S (PR), N (NN), W (TT) (npepenbHoe conpotunenue nnkmu: 100 Om)

Bxop Iﬁﬁr:::;’::m DIN Pt100 Om, JIS Pt100 Om 3 npoBoaa < npefienbHoe conpoTuBneHue MuHMM: 5 Om >
AHanoroBbilii Hanpsxenne: 1+5B=,0+10B=;Tok: 4+ 20 MA =
Pene 250B~,3AH.0.+H3.
SSR 12B==%3B 30 mA makc.
Bbixoa ToKoBbIil = 4--20 mA (MaKc. Harpy3ka 600 Om)

Mepepaua - 3Hauenue PV: 4 — 20 MA = (Harpy3ka: makc. 600 Om)
[JlononHuTenbHbIi EV1: Harpy3Ka KonTakta 250 B ~ TAH.0. EV1, EV2: Harpy3ka koHTakTa 250 B ~ 1A H.0.

Tun ynpaBnexus BKI1/BbIKI, B, P, PD, PIDF, PIDS

To4HOCTb MHAVKALUN £0,3%,makc. 3°C

Metop ycraHoBKK 1IpY NOMOLLM KHOMOK Ha nepezHeli naHenu

Tuctepesnc perynupyemblii ot 1 4o 100 (0,1 —100,0)°C

N] TEMMNEPATYPHbIE KOHTPOJUIEPDI (mogenb c 2 ML perynaTopaMmu 1 aBTOMaTOM HaCTPOMKM)
TZ4SP TZAST TZ4M TZ4H TZ4W

Mogenb

BHelwHuii BUA 1 rabaputHble pa3mepb,
(L xBxA)
48x48x95mm 48x48x 95 mm 72x72x100 Mm 48x96x 100 Mm 96 x 48 x 100 Mm 96 x 96 x 100 Mm
WcTouHuK nutaHua 100 - 240 B ~ (50/60 u)
Tun aucnnes 7 cermeHTHbIIi CBETOANOAHBII Ancnneit (TekyLuee 3HaueHne(PV) — KpacHblii; ycTaHaBnuBaemoe 3HaueHne(SV)- 3eneHblit)
Tepmonapbi K (CA), J(IC), R (PR), E (CR), T (CC), S (PR), N (NN), W (TT)
Bxop Iz'rjlr::;;peaum DIN Pt100 Om, JIS Pt100 Om 3 npoBoza (npesenbHoe conpotuenenue nuHu: 5 0m)
AHanoroBblii Hanpsxenne: 1+-5B =, 010 B =; Tok: 420 MA =
Pene 250B ~,3A,H.0.+H3.
TBepaotenbHoe pene 12B==%3B 30 MA makc.
TokoBblit (=) 4--20 mA (Makc. Harpy3ka 600 Om)
Bbixon Mepepaua - 3auenme PV: 4 + 20 MA= (Harpy3ka: Makc. 600 Om)
EV1: Harpy3ka
[JlononHuTenbHbIi KOHTaKTa 250B ~ EV1, EV2: Harpy3ka koHTakTa 250 B ~ 1A H.0.
1AH.0.
Tun ynpaenenua BKN/BbIKN, P, PI, PD, PIDF, PIDS
To4HOCTb MHAVKALUN +0,3 %, makc. 3°C
Metop ycraHoBKK NPy NOMOLLY KHOMOK Ha nepeaHeii naHenm
Tuctepesnc perynupyemblii ot 1 0 100 (0,1 -+ 100,0) °C




